

## 网络小额现金贷风险频发

# 中国互金协会提示理性借贷

据新华社北京11月24日电 24日,中国互联网金融协会发布提示称,近期有部分网络小额现金贷款服务机构存在非法放贷、不实宣传、暴力催收等问题,并提醒相关机构合规发展、审慎经营,广大消费者应理性借贷、合理消费。

中国互金协会监测显示,近期通过互联网为个人提供小额现金贷款服务的机构快速增加,其中有的机构不具备放贷资质,且存在以

不实宣传吸引客户、暴力催收、收取超高额利息及费用等问题,这种行为的蔓延容易在局部地区引发金融风险和社会问题,扰乱经济和社会秩序。

对此,中国互金协会提醒,相关机构应当严守法律底线,不具备放贷资质的应立即停止非法放贷行为,具备合法放贷资质的应主动加强自律,合理定价,确保息费定价符合国家相关法律法规要求。同时,加强授信资质

审核和风险管理,履行金融消费者教育义务,如实开展信息披露,对息费定价进行重点提示,不得以不实宣传误导金融消费者接受与其风险认知和还款承受能力不相符合的服务和产品。相关机构应遵守国家法规,依法规范贷后催收行为,不得以暴力催收或骚扰无关人员。

此外,中国互金协会还提醒广大金融消费者,应注意学习了解金融知识和增强维护消费权益的意识,在购

买金融产品和服务时应当认真阅读并了解相关服务和产品合同条款,评估自身还款能力,避免因过度负债造成征信污点和经济损失;对于显失公平的借贷合同,消费者可以通过民事司法手段予以撤销、变更,并运用法律手段维护合法权益;如发现非法金融活动,消费者应当向有关监管机关或中国互联网金融协会举报,对其中涉嫌违法犯罪的,应当及时向公安机关报案。



## 中珠医疗 强化医疗大数据 拟收购珠海一企业70%股权

中珠医疗11月24日盘后宣布拟以自有资金410万元收购珠海市今朝科技有限公司70%的股权,以强化医疗大数据技术力量。

中珠医疗11月24日与今朝科技两名自然人股东签署《合作协议》,拟以410万元收购张平、张平优所持今朝科技70%股权。张平、张平优分别持有今朝科技95%、5%的股份,公司主要从事教育行业智慧教育的信息化建设以及教育大数据方向的研发和市场推广应用,已成功开发基于大数据的珠海市中小学教学质量分析与监测平台。公司截止评估基准日2017年6月30日总资产账面价值189.07万元,负债账面价值为187.10万元,净资产账面价值为1.97万元,收益法评估后的股东全部权益价值为759.56万元。

中珠医疗表示,本次收购不会对公司当期产生实质性的影响,投资的目的是为推进整体战略布局,不断完善业务网络,推动公司打造集肿瘤预防、早期诊断、药物治疗、医疗服务、医疗器械及互联网大数据医疗为一体的“肿瘤全产业链”。收购完成后,今朝科技以医疗大数据、教育大数据为主攻方向,继续加强现有的教育行业信息化和教育大数据领域的信息化大数据技术储备和市场开拓,加强医疗大数据方面的前沿技术的储备和研究,为中珠医疗肿瘤制药、肿瘤治疗、肿瘤筛查的医疗大数据产业链积聚技术研究力量,承担中珠医疗的信息化建设项目的任务。

至11月24日收盘,内地和香港资本市场35只珠海个股上涨和下跌数量18:15,另有两只平盘。其中,世荣兆业、泰坦能源技术、宝莱特分别上涨8.09%、6.06%、2.26%,居涨幅榜前三位;全志科技、赛隆药业、恒基达鑫分别下跌2.41%、1.91%、1.91%,居末三位。(张文单)

## 规模超10万亿元

# 私募已成支持实体经济重要力量

据新华社北京11月24日电 最新数据显示,截至10月底,私募基金管理规模已经达到10.77万亿元,产品数量超过6万只。今年以来,这组数据持续稳步提升。

经过多年迅猛发展,私募基金在提高直接融资比重、促进多层次资本市场健康发展等方面扮演着越来越重要的角色,已经成为支持实体经济的重要力量。

### “给力”实体经济

中国证券投资基金业协会副会长张小艾表示,私募基金是重要的直接融资工具,担负着将社会资金转化为金融资本,服务实体经济的重担。“私募基金是供给侧结

构性改革的重要抓手,有利于产业结构优化和经济转型升级,提升资源整合和重组的效率。”张小艾说。

弘毅投资董事长赵令欢说,“好的私募股权基金管理机构,能够为企业带来发展所需的资金,更重要的是全方位服务企业的发展。”

重阳投资总裁王庆认为,私募证券投资基金在激励机制、投资者结构和风险承受能力等方面拥有独特的优势,可以通过更加灵活的投资策略,促进资本市场价格发现,引导资金流向更有效率的实体部门和企业。

### “激活”创新发展

私募股权基金、创业投资

基金一直都是激活创新发展的重要推动力。数据显示,截至10月底,私募股权基金、创业投资基金管理人12617家,管理基金规模6.83万亿元。

业内人士分析,创业企业和战略新兴产业往往需要真正了解业务、了解未来方向的专业投资机构的资金、资源支持,以及等待企业茁壮成长的耐心,私募基金正在创新发展领域持续发力。

“越是专业的创投机构,越是向早期项目和战略新兴产业倾斜,从资金、行业、运营、人才等多方位引导企业。”紫荆资本董事长沈正宁说。

前海母基金首席执行官合伙人靳海涛认为,发现并助

推一大批国内创新型企业的发展壮大,引导产业集群和产业生态的形成,持续推动新技术、新产品、新商业模式在中国的生根是私募创投基金存在的意义和价值。

### 引领价值投资

“发现价值是私募基金的投资本能。”星石投资首席执行官杨玲表示,私募证券投资基金在流动性最好的二级市场上生存,要充分发挥价值投资的引领作用,坚决杜绝炒新、炒差、炒小等投机炒作。

王庆表示,作为专业的机构投资者,私募基金的资金来源更加稳定、投资者风险偏好更高、投资理念也更加成熟。

## A股再现分化格局

据新华社上海11月24日电 经历了前一交易日的深幅调整之后,24日A股再现分化格局。上证综指率先反弹,但仅录得微弱涨幅,深市三大股指则继续回调。两市成交萎缩至4400亿元左右,显示市场人气较为低迷。

承接前一交易日跌势,上证综指以3340.38点低开,全天围绕前一交易日收盘点

位反复震荡。盘中沪指摸高3360.75点,探低3328.33点,尾盘勉强收红,报3353.82点,较前一交易日涨1.90点,涨幅仅为0.06%。

深市三大股指延续调整。深证成指收报11168.39点,跌7.08点,跌幅为0.06%。创业板指数表现较弱,跌0.68%后以1782.66点报收。中小板指数收盘报7731.24点,跌幅为0.23%。

## 高送转概念股逆市上涨



今天次新股开启新一轮下跌,新开板次新股冰火两重天,5G概念剑桥科技和最低价的贵州燃气涨停,怡达股份和最高价的恒林股份跌停,水星家纺跌8.61%。次新股指数跌1%,居各指数之首。但次新股板块中的高送转概念股逆市上涨,叠加5G概念的广和通涨7.09%,民德电子、司太立、吉比特、绿茵生态、圣达生物、海特生物等有高送转可能的股票表现都不错。

今天双鹭药业值得一提。今日,国家食品药品监督管理局网站显示来那度胺的原料药(受理号

CXHS1400204)和三个规格的胶囊均已审批完毕,目前待制证,这意味着双鹭药业很快就将获得新药证书和注册批件。10月26日晚间双鹭药业发布三季度报告时披露,两位高管将从2017年11月24日至2018年5月23日通过集中竞价方式减持。而集中竞价方式减持价格不低于40元/股。看来,一切都在计划之中。来那度胺是新一代的抗肿瘤药,主要用于治疗骨髓增生异常综合症和多发性骨髓瘤,一旦上市,未来10年可以再造一个双鹭药业。今天没有封涨停板,一来因为市场较弱,二来要给“制证”环节留一点上涨空间。

2017.11.24(营长)  
(本版文章不构成投资建议,据此操作风险自担。)

## 两大通信设备央企整合在即 相关概念股拉升

本报讯 昨日早盘开盘后通信板块集团强势上扬。截至收盘,大唐电信、长江通信涨停,高鸿股份、烽火通信等也有所上升。消息面上,烽火通信、长江通信、光迅科技23日晚公告,公司控股股东烽火科技之控股股东武汉邮电科学研究院正在与电信科学技术研究院筹划重组。电信科学技术研究院旗下A股公司则包括大唐电信、高鸿股份。

而此前的11月22日晚,大唐电信和高鸿股份发布公告称,公司控股股东电信科学技术研究院正在筹划重组事宜,重组方案尚未确定,方案确定后尚需获得有关主管部门批准。(一财)

## 10万元模拟操作 (11月27日)

起始日期	2017.1.5		起始资金	100000元
操作回顾	周五双鹭药业的开盘价高于拟卖出价,故没有实际操作价值。			
操作计划	周一以39.9元卖出双鹭药业1000股;以35.5元买入双鹭药业500股。			
操作理由	双鹭药业40元附近有短线压力。			
目前持仓	双鹭药业3000股(市值110880元 成本104550元)			
股票市值	110880元	资金余额	22446元	
总市值	133326元	赢利率	33.33%	